
 

 

HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ 
REPUBLIKY BRATISLAVA 
Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1 

TELEFÓN 
+421 2 5935 6111 

EMAIL 
pravnapodpora@bratislava.sk 

IČO 
00 603 481 

ONLINE 
www.bratislava.sk 

VEC: Postúpenie žiadosti o sprístupnenie informácií podľa zákona 
č. 211/2000 Z. z – v časti  

  

Dňa 28.09.2023 bola hlavnému mestu Slovenskej republiky Bratislave doručená žiadosť 
žiadateľa  o sprístupnenie informácií podľa 
zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (zákon o slobode informácií). 

 

     Žiadateľ požaduje sprístupnenie nasledovných informácií: 

 

„1. Ako, kde a v akej forme eviduje mesto Bratislava za všetky svoje útvary, vrátane 
žiadostí adresovaných útvaru mestskej polície, žiadosti podľa zákona č. 211/2000 Z.z a 
svoje odpovede a akú dobu mesto tieto podania uchováva (ktorý predpis určuje dobu 
uchovávania týchto podaní - žiadostí a odpovedí na ne) ? 

2. Aký je počet osôb realizujúcich pôsobnosť mesta na úseku kontroly dodržiavania 
plnenia dopravných povinností - tu najmä kontrolu  parkovania, na základe akej zmluvy 
(či iného právneho úkonu - pracovná zmluva podľa Zákonníka práce alebo podľa zákona 
č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verej. záujme ?) vykonávajú kontrolóri túto svoju 
povinnosť/pôsobnosť?   

3. Požívajú kontrolóri parkovania v rámci systému PAAS na daný účel výkonu kontroly 
parkovania postavenie verejného činiteľa (napr. ak by na niektorú z týchto osôb použil 
násilie a pod.) ? 

4. V akej sume vyjadrenej v eurách sú mestom vynakladané mestom Bratislava mzdové 
náklady, teda koľko financií sa vynakladá mesačne na mzdy pospolu na všetky osoby 
vykonávajúce kontrolu parkovania v rámci tzv. systému PAAS ? 

(akcentuje sa, že žiadateľ nepožaduje tzv. „mzdové“, teda osobné údaje konkrétneho 
zamestnanca/konkrétnej osoby, ale žiada sprístupniť výslovne a  výhradne legitímny 
údaj o sume financií, ktorá je mesačne vynakladaná z verejných zdrojov na všetkých - 
bližšie ani priamo, ani nepriamo určených - kontrolórov PAAS a súčasne sa dodáva, že 
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pri relevantnej znalosti právnej úpravy a znalosti pôsobnosti mesta je jednoznačné, že 
takým údajom je mesto Bratislava povinné disponovať a mať ho k dispozícii, a to 
najmä z I. titulu svojho postavenia, II. z titulu samoponímania sa ako ako tzv. 
"transparentné mesto" – viď https://bratislava.sk/mesto-bratislava/transparentne-
mesto, III. z titulu svojej existencie aj ako účtovnej jednotky a to v existentnej, jasnej a 
prehľadnej nateraz už aj v digitálnej forme (napr. a najmä súbory WORD a Excel a pod.), 
ako aj IV. z titulu plnenia zákonných povinností a súčasne z titulu V. riadneho a 
včasného plnenia pracovných povinností svojich zamestnancov ekonomicko-
personalisticko-účtovného zamerania) bez potreby výkonu časovo-personálno-
technicky náročných činností v smere získavania takého tu žiadateľom žiadaného údaja. 

5. Koľko fyzických osôb zamestnáva/či angažuje mesto na komkoľvek právnom základe 
(ak je iný ako prac. zmluva podľa Zákonníka práce, uveďte daný právny základ/úkon) za 
účelom výkonu kontroly parkovania v rámci tzv. PAAS systému ?  

6. Je výkon činnosti, resp. výkon pracovných povinností kontrolórom parkovania 
v systéme  PAAS výkonom práce/prac. povinností vo verejnom záujme/správou vecí 
verejných ?  

7. Akú kvalifikáciu/vzdelanie/predchádzajúcu prax so správnymi (administratívnymi) 
činnosťami musia spĺňať osoby, ktoré realizujú kontrolu parkovania v tzv. systéme PAAS, 
či sa konalo/konáva výberové konanie (kde boli zverejnené inzeráty s ponukami voľných 
pozícii na výkon kontroly parkovania-uviesť aspoň odkazy na tieto zverejnené ponuky, 
príp. aspoň uviesť, kde a v akej dobe boli tieto ponuky zverejnené vrátane znenia 
obsahu inzerátu-akiste je súčasťou spisu z výberových konaní) a aké školenia (právne, 
správne/priestupkové právo, administratíva - prosím špecifikovať náplň školení, kt. 
predchádzali uvedeniu „kontrolórov“ do praxe) a v akom rozsahu (akiste v počte hodín) 
museli tieto osoby podstúpiť ? 

8. Aký je právny základ (podľa ktorého zákona, ktorého jeho ustanovenia, akého iného 
oprávnenia tak kontrolóri/mesto konajú) umiestňovania žltých alebo oranžových 
nálepiek na motorové vozidlá iných osôb  v spojení s kontrolou parkovania v rámci 
systému PAAS ?         

9. Akú majú pracovnú náplň/rozsah povinností osoby vykonávajúce kontrolu parkovania 
v tzv. systéme PAAS (majú aj iné povinnosti, než kontrolu parkovania realizovanú 
s digitálnymi skenermi, ako napr. kontrolu verejného poriadku, čistoty a pod., kt. sú tiež 
súčasťou povinností samospráv) ? 

10. Koľko sa nachádza na území hl. mesta SR Bratislavy, podružne alebo prípadne na 
územiach ostatných mestských častí tvoriacich mesto Bratislavu tzv. vyhradených 
parkovacích miest pre osoby s ŤZP (s ťažkým zdravotným postihnutím, nemajú sa na 
mysli také parkovacie miesta pre konkrétneho občana a konkrétne motorové vozidlo 
napr. podľa EČV, žiadateľ nemá na mysli ani parkovacie miesta takto vyhradené pre 
osoby s ŤZP na parkoviskách nákupných miest a pod., výhradne sa majú na mysli 
verejné parkovacie miesta pre osoby s ŤZP a zriadené buď mestom alebo mestskou 
časťou (či ich organizáciami, právnickými osobami nimi zriadenými) a kde sa tieto 
parkovacie miesta nachádzajú ? 
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11. Aké sú podmienky (napr. vek, stav zdravotný okrem jeho postihnutia, pohlavie, 
politická alebo sexuálna orientácia, bydlisko, dispozícia nehnuteľnosťou na území mesta 
a pod.) a ktoré právne či podzákonné predpisy upravujú tieto podmienky, ktoré musí 
splniť človek, aby mu mesto/mestská časť zriadila/vyhradila miesto pre parkovanie jeho 
motorového vozidla ako osobe s ŤZP ?  

12. Jestvuje nejaký právny predpis vnútroštátny slovenský alebo na úrovni EÚ (ak áno, 
prosím špecifikovať ich číslom a názvom), či medzinárodného práva  (nejaká kvóta, 
pomer), ktorý by určoval počet povinne zriadených (viď v spojení s otázkou č. 14) 
verejných parkovacích miest pre osoby s ŤZP má byť zriadených na určitý počet 
obyvateľov ?  

13. Aký je počet jestvujúcich súdnych konaní vedených s mestom Bratislava (mesto ako 
navrhovateľ žalobca) alebo proti mestu Bratislava (mesto ako odporca, žalovaný, 
špecifikujte  číslom (číslo konania/značka) v súvislosti s tzv. parkovacou politikou mesta 
Bratislavy a systémom PAAS a na ktorých súdoch sú tieto konania vedené (aj pred 
aplikáciou „zmeny súdnej mapy“ a po nej )?  

14. Aký je počet jestvujúcich trestných konaní vedených proti mestu Bratislava alebo 
proti jeho personálnemu substrátu (vymenovaný funkcionár mesta alebo zamestnanec 
mesta v ktorejkoľvek organizačnej jednotke alebo právnickej osobe zriadenej/založenej 
mestom) najmä v súvislosti s tzv. parkovacou politikou mesta Bratislavy a systémom 
PAAS a na ktorom orgáne a pod akým číslo konania je také konanie vedené ?   

15. Bol medzičasom počas existencie systému parkovania PAAS realizovaný nejaký 
podnet zo strany občana/obyvateľa mesta Bratislavy/mimo mesta Bratislavy/, či 
právnickej osoby na prokuratúru alebo súd, Ústavný súd SR z dôvodu domnienky 
tvrdenej nezákonnosti systému parkovania PAAS a vyberania poplatkov/ukladania pokút 
(v prípade kladnej odpovede uveďte orgán, na ktorý bol taký podnet podaný a číslo 
konania, pod akým v tu uvedenej veci na orgáne vedené) ?  

16. Ktorá organizačná jednotka mesta Bratislavy sa zaoberá správou pozemných 
komunikácií, vrátane chodníkov, mostov, premostení, lávok, terás a pod. (verejne 
prístupných komunikačných priestranstiev slúžiacich na pohyb chodcov, dopravných 
prostriedkov, na zásobovanie/obsluhu) a ktorá má na starosti ich údržbu (oprava 
výtlkov, iných poškodení, odstraňovanie špiny, odpadkov, travín, buriny a pod.) a či táto 
organizačná jednotka alebo vo všeobecnosti mesto má určenú/é nejakú/é osoby, ktoré 
vykonávajú zisťovania v teréne/pochôdzky mestom za účelom zistenia potrieb výkonu 
alebo zabezpečenia potrieb opráv, asanácie, očisty týchto komunikácií/priestorov ?    

17. Má mesto Bratislava vytvorený a ak áno, v akom časovom predstihu a na akom 
základe, program/ plán/ projekt správy (opravy, údržby asanácie, sanácie, očisty, 
odburinenia a pod.) verejných komunikácií v správe/vlastníctve mesta Bratislavy 
(vrátane tých uvedených v otázke č. 16) ? V prípade kladnej odpovede existencie 
takého program/ plán/ projekt správy žiadam jeho zaslanie a uvedenie osôb, ktoré sa na 
jeho tvorbe spolu/podieľali.  

18. Prosím zaslať aktuálny zoznam komunikácií (aj tých uvedených pod otázkou č. 23), 
ktoré patria do správy Mesta Bratislavy (žiadateľ má na mysli zoznam týchto 
komunikácií použiteľný na právne úkony – zoznam z r. 2021, ktorý je umiestený na 
https://cdn-api.bratislava.sk/strapi-
homepage/upload/Zoznam_komunikacii_v_BA_jul_2023_d0ff7b7691.pdf  a je označený 
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ako zoznam „ktorý má len informatívny charakter“, teda bez právnej záväznosti, žiadateľ 
vám ho vo forme PDF súboru pripája v prílohe tejto žiadosti).   

19. Prosím zaslať listiny (kópiu príslušného spisu) týkajúcich sa komunikácie medzi 
mestom Bratislava a MČ Petržalka v spojení priamom alebo nepriamom s vecou úpravy 
právnych vzťahov vlastníckych/ užívateľských/ správcovských či iných/obdobných  
právnych  vzťahov týkajúcich sa terás na Blagoevovej ulici, Jasovskej 1-3, 2-4, 6-8, 
Beňadickej 21, ako aj nadchodu pre peších nad Bulíkovou ulicou (všetky priestory 
v Bratislave - Mestskej časti Petržalka), v spojení s ktorými došlo k určeniu/prevzatiu 
správy/vlastníctva týchto terás/verejných stavebných zariadení/komunikácií do 
správy/vlastníctva mesta Bratislavy.     

20. Odkedy má Mesto Bratislava v správe/vlastníctve mostný prechod pre peších medzi 
terasami na uliciach Jungmannova 2 a Vavilovova 26 (Klub mladej rodiny) a na ktorý 
termín je pripravená rekonštrukcia/sanácia dotknutého mostný prechod pre peších ?  

21. Prosím o zaslanie zámeru/projektu/plánu „Taktický urbanizmus v Bratislave-
križovatka Mudroňova-Slávičie údolie-Myjavská“ a „Taktický urbanizmus v Bratislave-
križovatka Mýtna-Vazovova“ (https://mestopredeti.sk/projekty/takticky-urbanizmus/ ) 
vrátane dokladov o prerokovaní a hlasovaní aj na úrovni mesta a záznamu celého 
procesu verejného obstarávania v smere výberu dodávateľa, kt. má daný projekt 
realizovať spolu s listinami (doklady, vyjadrenia obsahujúce aj komunikáciu a vyjadrenia, 
námietky, pripomienky zainteresovanej/dotknutej verejnosti, občana/ov, obyvateľov 
mesta Bratislavy, či orgánov na úseku školstva, na úseku dopravy a bezpečnosti aj 
cestnej premávky (najmä Ministerstva vnútra SR) a pod.; vrátane informácie o autoroch 
projektu, o financovaní (koľko to stálo a z akých prostriedkov sa financie uhradili). 
V prípade, by mesto Bratislava takými dokladmi týkajúcimi sa celého procesu (od štádia 
vytvorenia a predloženia zámeru až po jeho realizáciu) nedisponovalo (čo by vyznelo 
v rozpore so zákonnosťou, transparentnosťou procesu a zákonnosťou pri správe a 
nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom mesta), uveďte takú prípadnú 
skutočnosť a dôvody, pre ktoré by mesto také doklady nemalo mať k dispozícii.   

22. Uveďte prosím, či je mestská polícia hl. mesta SR Bratislavy rozpočtovou 
organizáciou, samostatným správnym orgánom/organizáciou a kto je zamestnávateľom 
príslušníkov mestskej polície Bratislava a na akom právnom základe vykonávajú 
príslušníci mestskej polície svoje povinnosti (je to pracovná zmluva podľa Zákonníka 
práce alebo podľa zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo  verejnom záujme 
a pod.)? 

23. Aký je počet právnicky vzdelaných osôb/právnikov v rámci mestskej polície 
Bratislava, aké školenia (špecifikujte - ako napr. právne, správne právom priestupkové 
právo, základné ľudské práva  a slobody, Ústava SR), v akom časovom rozsahu 
a frekvencii podstupujú príslušníci mestskej polície a kým sú školenia realizované ? 

24. Aplikuje mesto, príp. zamestnanci mesta alebo príslušníci mestskej polície v rámci 
svojej pôsobnosti  inštitút prezumpcie neviny a princíp transparentnosti pri výkone 
správy vecí verejných (v rámci výkonu samosprávy alebo preneseného výkonu štátnej 
správy) ? Ak áno, uveďte, akým spôsobom/opatreniami sú tieto inštitúty/zásady 
zabezpečované/realizované.    
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25. S akou platnosťou/účinnosťou, v akom rozsahu (percentuálne určenie a výpočet) 
a na akom základe (žiadateľ žiada zaslať aj doklady/listiny týkajúce sa zámeru zvýšenia 
dane z nehnuteľnosti, príp. iných daní/poplatkov vyberaných mestom Bratislava 
a dokladov o hlasovaní o danej problematike a vedení dialógu s dotknutými subjektmi aj 
mimo úrovne mesta) pristupuje mesto Bratislava k zvýšeniu dani z nehnuteľnosti/ príp. 
iných daní a poplatkov v blízkej budúcnosti (v rámci magistrátu a mestských častí sa 
hovorí, že k zvýšeniu by malo dôjsť v období po voľbách do Národnej rady Slovenskej 
republiky 2023, teda po septembri 2023) ? 

26. Na akom základe - právnom, zákonnom, mimozákonnom, zmluvnom či inom  
(žiadateľ žiada zaslať aj doklady/listiny týkajúce sa zámeru zvýšiť daň z ubytovania, 
týkajúce sa vedenia dialógu s dotknutými subjektmi zo sektora poskytujúceho 
ubytovacie služby a hlasovania o tomto zámere zvýšenia poplatku a kedy nastala 
účinnosť takého opatrenia) pristúpilo mesto Bratislava k zvýšeniu dane z ubytovania ? 

27. Na plagáte zo septembra 2022 označenom ako „Zavedenie zberu kuchynského 
odpadu“ uvádzalo Mesto Bratislava v súčinnosti s obch. spoločnosťou OLO, a.s., IČO:  
založenou Mestom Bratislava: „V zmysle zákona je mesto Bratislava povinné zabezpečiť 
triedený zber kuchynského biologicky rozložiteľného odpadu z domácností a obyvatelia 
ako pôvodcovia odpadu sú povinní sa do tohto systému zapojiť. Náklady na zber 
kuchynského odpadu z domácností sú súčasťou miestneho poplatku za komunálne 
odpady.“  

Nakoľko nie je špecifikovaný zákon, na základe ktorého by malo mať Mesto Bratislava 
a obyvatelia Bratislavy tu uvedené povinnosti, žiadam o špecifikáciu  príslušného zákona 
a jeho ustanovenia, z ktorého vyplýva táto povinnosť mesta a obyvateľov (viď citácia 
kurzívou).  

28. Kto (fyzická osoba a organizačný útvar mesta) na úrovni mesta 
Bratislavy/Magistrátu je zodpovedný za osádzanie tzv. spomaľovačov v okolí 
priechodov pre chodcov a konkrétne kto je zodpovedný za osadenie spomaľovača (v 
médiách sa používa aj pojem „retardér“) na Mudroňovej ulici č. 83 oproti ZŠ Mudroňova 
a to v smere jazdy od Bratislavského hradu dole na Búdkovú cestu (má sa na mysli 
prechod o pre chodcov smerujúci priamo pred vstup do areálu ZŠ Mudroňova) ?  

29. Ako reflektuje mesto zmenu výšky cestovného v MHD od júla 2023 a o aké výpadky 
z rozpočtov obce malo ísť, ktorými mesto argumentovalo na niektorých zastávkach 
MHD svoje opatrenie v smere zvýšenia cestovného – ako sa odzrkadlí jeho zvýšenie na 
kvalite cestovania a zariadení vozového parku, zastávok  (smrad - močovina, a iné 
nepríjemné zápachy, špina, grafity čmáranice, zatuchnuté čalúnené sedačky. Zvratky 
a pod., špina a burina na zastávkach) a kedy sa má opäť zvýšiť cestovné v rámci MHD.    

30. Uviesť, či sa vykonala pred spustením tzv. parkovacieho systému PAAS nejaká 
analýza, najmä právna analýza, kto ju vykonal a ak taká analýza jestvuje, žiada sa jej  ju 
sprístupnenie. Pokiaľ sa právna analýza v spojení so zavedením parkovacieho systému 
PAAS vopred nevykonala, žiada sa uviesť aj túto prípadnú skutočnosť a uvedenie 
dôvodu, pre ktorý sa analýza právna nevykonala.   

31. Na akom právnom, skutkovom a dokladovom/listinnom základe (rozhodnutie, pokyn 
a  pod.) došlo k premenovaniu ulice na ul. Borisa Nemcova, ak o veci hlasovali poslanci 
mesta, žiada sa sprístupniť aj zápisnicu a rozhodnutie o uvedenom úkone, koľko financií 
a z akých zdrojov stálo vyhotovenie a umiestnenie tabuliek -  označení verejného 
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priestranstva ulice (majú sa na mysli minimálne dve kovové tabule s nápisom „Ulica 
Borisa Nemcova“) a uvedenie dôvodu, pre ktorý mesto pristúpilo k uvedenému 
premenovaniu Godrovej ulice a aký prínos/verejný záujem pri výkone samosprávy 
obyvateľov mesta Bratislavy mesto týmto aktom sledovalo a aký prínos fakticky 
z uvedeného úkonu majú obyvatelia mesta Bratislavy ? 

32. Koľko právnikov zamestnáva mesto Bratislava či už v rámci magistrátu a/alebo 
v rámci aj ostatných subjektov, ktorých je mesto zriaďovateľom/zakladateľom  ?  

33. Žiadam o zaslanie listín (vrátane doložiek ich prípadného notárskeho/archívneho 
osvedčenia a označenia čísla a miesta ich archivácie - zdroj ich pôvodu, miesto ich 
archívneho uloženia), ktoré Mesto Bratislava malo objaviť v archíve a ktoré vo veci 
otázky právnych vzťahov (otázka správcovstva/vlastníctva dotknutej terasy) k terase na 
Jungmannovej ul. v Bratislave -  Petržalke zaslalo Mesto Bratislava Mestskej časti 
Petržalka .  

34. Žiadam sprístupniť posudok/analýzu stavu terasy „Jungmannova ul.“ a premostenia 
medzi ulicami Jungmannova 2 a Vavilovova 26, kto požiadal o vyhotovenie analýzy 
stavu, kto ju vykonal, koľko financií a z akých zdrojov táto analýza stála (analýza sa 
mohla konať asi v období máj - jún 2023.  

35. Ktorý subjekt - mesto Bratislava alebo MČ BA-Staré Mesto - má 
v správe/starostlivosti čistotu a poriadok (vrátane čistenia buriny a opráv povrchu 
chodníkov a ciest (tu aj zámková kamenná dlažba) na uliciach Vansovej, Bradlianska, 
Zrínskeho, Jungmannova a Vavilovova a na aký termín je naplánovaná oprava dlhé roky 
zanedbávanej predmetnej zámkovej dlažby na Vansovej ulici, najmä v časti Vansovej 1, 
2, 3 a 4 (medzery medzi jednotlivými kockami sú aj viac ako 3-5 cm medzery, dlažba je 
krivá, na mnohých miestach kocky chýbajú občania svojpomocne nahradili drobnú časť 
kockami betónovými na vlastné náklady, pričom vo zvyšku mesta sa na mnohých 
miestach obnovila lebo dokonca položila nová zámková žulová dlažby) ? 

36. Na akom právnom, skutkovom a dokladovom/listinnom základe (rozhodnutie, pokyn 
a  pod.) má dôjsť k budovaniu stavby medzi ulicami Židovská a Staromestská nazvanej 
nateraz ako tzv. „Plató“, ak o veci hlasovali poslanci mesta, žiada sa sprístupniť aj návrh 
na výstavbu/zámer mesta, zápisnicu o uvedenom úkone, o hlasovaní a rozhodnutie 
o uvedenom úkone, koľko financií a z akých zdrojov by mala stavba stáť  ? 

37. V akej sume/sumách sa poskytuje primátorovi mesta Bratislavy v aktuálnom 
volebnom období mesačný plat, príp. iné odmeny (tzv. nenárokovateľné položky) a aká 
je priemerná hodinová odmena primátora mesta Bratislavy v dotknutom období ? 

38. Má mesto Bratislava v správe/starostlivosti Námestie SNP - Pamätnik SNP vrátane 
vlajkovej výzdoby (najmä počas štátnych sviatkov) a ktorý organizačný útvar presne, ak 
nie mesto Bratislava, ktorý subjekt v správe/starostlivosti Námestie SNP - Pamätnik SNP 
vrátane vlajkovej výzdoby, na akom právnom, skutkovom, listinnom základe rozhodol 
o odstránení živého plota z areálu Pamätníka SNP,  koľko jeho odstránenie stálo financií 
a kto vykonáva kontrolu zákazov zákaz voľného pohybu - venčenia psov, a pod.) ?“ 

     Žiadateľ požaduje informácie sprístupniť najmä formou listinnej zásielky na adresu 
uvedenú v žiadosti, prípadne prílohy postačia cestou odkazu alebo prílohy na e-mailovú 
adresu  
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     Z dôvodu, že hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava nemá požadované 
informácie k dispozícii, nakoľko komunikácie III. a IV triedy majú v správe príslušné 
mestské časti, postupujeme Vám v súlade s § 15 zákona o slobode informácií predmetnú 
žiadosť v časti otázky č. 11 na priame vybavenie.  

     S pozdravom 
 

Príloha: 
Žiadosť o sprístupnenie informácií 
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Oddelenie územného plánovania, životného prostredia a dopravy 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Váš list číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje//@ Bratislava 
04.10.2023 36799/9112/2023/DOP/FILJ  

02/49253715/jana.filipkova@banm.sk 

09.10.2023 

 
              Vec 

I-177 - Žiadosť o poskytnutie informácií podľa zákona 211/2000 Z. z. - odpoveď 

 

                Postúpením z  hlavného mesta SR Bratislavy bola mestskej časti Bratislava-Nové Mesto, ako povinnej 

osobe (ďalej len „povinná osoba“) podľa ustanovenia § 2 ods.1 zákona č. 211/2000 Z. z. o  slobodnom prístupe 

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode 

informácií“) dňa 04.10.2023 doručená žiadosť od žiadateľa: Bratislava 

o sprístupnenie informácií - v časti otázky č. 11 (cit. v plnom rozsahu): 

 

11. Aké sú podmienky (napr. vek, stav zdravotný okrem jeho postihnutia, pohlavie, politická alebo sexuálna 

orientácia , bydlisko, dispozícia nehnuteľnosťou na území mesta a pod.) a ktoré právne či podzákonné predpisy 

upravujú tieto podmienky, ktoré musí splniť človek, aby mi mesto/mestská časť zriadila/vyhradila miesto pre 

parkovanie jeho motorového vozidla ako osobe s ŤZP? 

 

               Žiadateľ  požaduje  informácie  sprístupniť najmä formou listinnej zásielky na adresu uvedenú v žiadosti, 

prípadne prílohy postačia cestou odkazu alebo prílohy na e-mailovú adresu  

                

               Povinná  osoba v  rozsahu  a  spôsobom   uvedeným  v  ustanovení  § 16 zákona o slobode  informácií  k 

požadovanej vyššie uvedenej informácii uvádza nasledovné: 

 

              Podmienky pre vyhradenie parkovacieho miesta pre osobu ŤZP: 

 - trvalý pobyt žiadateľa v lokalite v ktorej žiada o vyhradené parkovanie,  

 - žiadateľ  je fyzickou  osobou  s  ťažkým  zdravotným  postihnutím  odkázaný na individuálnu prepravu osobným  

   motorovým vozidlom a držiteľ parkovacieho preukazu,  

 - žiadateľ je vlastníkom alebo držiteľom motorového vozidla a nepodniká s ním. 

                 

               Podmienky upravujú Zásady na vydávanie povolenia na vyhradenie parkovacieho miesta v mestskej časti 

Bratislava-Nové Mesto, schválené Miestnym zastupiteľstvom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto dňa 

22.04.2009, uznesením č. 16/15.     

       
    

 

 

Ing. Barbora Mareková 

                                                                                                             prednostka miestneho úradu 
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